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Κλιμακίων συνέχεια….. 

Η δεύτερη πληρωμή αμοιβών για τα κλιμάκια έτους 2022, στο τέλος Ιουλίου, ήρθε για να 

επιβεβαιώσει για μία ακόμη φορά, τα κακώς κείμενα στον τρόπο που επιχειρείται η 

διανομή των ποσών και στις αδικίες που αυτός ο τρόπος προκαλεί. 

Είχαμε επισημάνει ότι οι αδικίες στις πληρωμές των εισηγητών έχουν την αιτία τους στην 

εφαρμογή ενός άδικου συστήματος «βαθμολόγησης», σε ένα εργασιακό περιβάλλον 

γεμάτο ιδιαιτερότητες, όπου εργαζόμενοι σε διαφορετικούς κλάδους συντάξεων 

χρειάζονται διαφορετικούς χρόνους διεκπεραίωσης, με μεγάλες αποκλίσεις, που οδηγούν 

σε πλασματική απεικόνιση της απόδοσής τους. Δυστυχώς και η δεύτερη πληρωμή παρά 

τις όποιες διορθώσεις, αφήνει εκτός αρκετούς εισηγητές που είχαν αυξημένη απόδοση, 

αλλά αυτή δεν καταγράφηκε με τον τρόπο μέτρησης που επιλέχτηκε.   

Είχαμε επισημάνει την παράλογη και παράδοξη θέσπιση ποσοστού 30% για τους 

εργαζόμενους στις γραμματείες, επί του αριθμού των εισηγητών που υποστηρίζουν. Το 

μέτρο αυτό, μετά την άμεση αντίδραση των συνδικάτων μας, αποσύρθηκε. 

Κυρίως όμως είχαμε επισημάνει ότι οι αμοιβές των κλιμακίων πρέπει να αποτελέσουν 

την πληρωμή και ανταμοιβή ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΕΦΚΑ για την έκδοση  

πολύ μεγάλου αριθμού συντάξεων, έργου που έχει αναγνωριστεί επίσημα από την 

πολιτική ηγεσία και τη Διοίκηση. 

Όμως, η αποσπασματική, «με το σταγονόμετρο», και χωρίς επαρκή αιτιολόγηση, 

πληρωμή μερίδας εργαζόμενων μετατρέπει τη διαδικασία ανταμοιβής και αναγνώρισης 

του τεράστιου έργου της έκδοσης συντάξεων, σε εργαλείο διαίρεσης και απογοήτευσης 

μεγάλου αριθμού εργαζόμενων που εργάστηκαν και προσέφεραν.  

Η ολοκλήρωση και της δεύτερης φάσης πληρωμών αφήνει πολλούς εργαζόμενους,  

στην ωρίμανση των φακέλων, στις ανακεφαλαιώσεις, στις γραμματείες κ.ά., χωρίς 

πληρωμή. Στην πληρωμή  του Σεπτεμβρίου θα πρέπει να διορθωθούν οι  αδικίες που 

έχουν πλέον εντοπιστεί και να συμπεριληφθούν στις πληρωμές όλοι οι εργαζόμενοι 

που προσέφεραν άμεσα ή έμμεσα στη διεκπεραίωση των συντάξεων. 

Η ορθή και δίκαιη ανταμοιβή των εργαζόμενων του ΕΦΚΑ θα παραμείνει ψηλά στην 

ατζέντα των διεκδικήσεών μας το επόμενο διάστημα, στις συναντήσεις με την πολιτική 

ηγεσία του υπουργείου και τη Διοίκηση, σε κινηματικές δράσεις αλλά και με όποια 

νόμιμα μέσα κριθεί σκόπιμο να χρησιμοποιηθούν. 
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